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3 způsoby, jak převést PDF na dokument Word
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3 způsoby, jak převést PDF na dokument Word





Video: 3 způsoby, jak převést PDF na dokument Word
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Chcete -li se dozvědět, jak převést PDF na upravitelný dokument Word pomocí Google Docs, Word samotného nebo Adobe Acrobat Pro, přečtěte si tento článek. Nezapomeňte, že musí pocházet z textového dokumentu, ale při některých příležitostech budete moci převést naskenovaný dokument na dokument aplikace Word. Převod PDF na Word obvykle změní formátování a umístění textu v souboru.



kroky

Metoda 1 ze 3: Použití Dokumentů Google




Převod PDF na dokument Word Krok 1

Krok 1. Otevřete webovou stránku Dokumenty Google v prohlížeči

Pokud jste již přihlášeni ke svému účtu Google, budete automaticky přesměrováni na domovskou stránku Dokumentů.

	V opačném případě zadejte po zobrazení výzvy e -mail a heslo. Možná budete muset uprostřed stránky kliknout na „Přejít na Dokumenty Google“.
	Nevýhodou používání Dokumentů Google při převodu do formátu PDF je, že nebudou zachovány žádné fotografie v něm obsažené.





Image

Krok 2. Klikněte na ikonu „Výběr souboru“




android7folder

V závislosti na vašem nastavení bude buď v pravém horním rohu stránky (pod ikonou profilu), nebo v sekci Galerie šablon.
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Krok 3. V pravém horním rohu nové obrazovky („Otevřít soubor“) klikněte na Nahrát




Image

Krok 4. Klikněte na Vybrat soubor z počítače, modré tlačítko uprostřed obrazovky




Image

Krok 5. Vyberte soubor PDF a kliknutím na Otevřít jej nahrajte na Disk Google

Po dokončení nahrávání se zobrazí jeho náhled.




Image

Krok 6. Klikněte na Otevřít pomocí v horní části okna PDF

Zobrazí se rozevírací nabídka.

Pokud se rozevírací nabídka „Otevřít pomocí“nezobrazí, přesuňte myš do horní části obrazovky




Image

Krok 7. Klikněte na Dokumenty Google, rozevírací možnost

PDF se otevře jako soubor Docs.

Pokud nenajdete „Dokumenty Google“, budete muset přidat možnost: v rozbalovací nabídce klikněte na „Připojit další aplikace“a vyhledejte dokumenty Google. Klikněte na „➕ PŘIPOJIT“napravo od možnosti „Dokumenty Google“




Image

Krok 8. Uložte PDF jako dokument aplikace Word

Tímto způsobem si můžete stáhnout již převedenou verzi a otevřít ji ve Wordu:

	Klikněte na „Soubor“(levý horní roh stránky Dokumenty).
	V rozevírací nabídce vyberte možnost „Stáhnout jako“.
	V rozbalovací nabídce klikněte na „Microsoft Word (.docx)“.
	Nastavte umístění, kam bude uloženo, nebo v případě potřeby klikněte na „Uložit“.


Metoda 2 ze 3: Použití aplikace Microsoft Word




Převod na dokument PDF do dokumentu Word Krok 9

Krok 1. Vyhledejte soubor PDF, který chcete otevřít, přístupem k jeho umístění v počítači




Image

Krok 2. Klikněte pravým tlačítkem na PDF a zobrazí se rozevírací nabídka

Na Macu stačí jednou kliknout na PDF a poté na „Soubor“v levém horním rohu obrazovky




Image

Krok 3. Vyberte Otevřít v horní části nabídky, která se zobrazí po kliknutí pravým tlačítkem

Zobrazí se vyskakovací seznam.

Uživatelé počítačů Mac najdou možnost v horní části rozevírací nabídky „Soubor“




Image

Krok 4. Klikněte na Word, jednu z možností ve vyskakovacím seznamu

Na počítačích Mac může mít tato možnost název „Microsoft Word“




Image

Krok 5. Pokud je to možné, vyberte OK, aby Word otevřel PDF jako váš dokument

Pokud byl PDF stažen z internetu, budete muset v horní části okna kliknout na „Povolit úpravy“a před pokračováním ještě jednou na „OK“




Převod na dokument PDF do dokumentu Word Krok 14

Krok 6. Pokud chcete, upravte dokument aplikace Word

Jako u jakékoli převodu do formátu PDF může mít výsledný dokument určité nesrovnalosti, nemusí se dokonale shodovat se stránkami kvůli rozbití řádků, rozbití stránky, grafice atd. Může být nutné provést některá ruční nastavení.




Image

Krok 7. Uložte převedený PDF

Až budete připraveni jej uložit jako dokument aplikace Word, proveďte následující:

	Windows: Klikněte na „Soubor“a poté na „Uložit jako“, dvakrát klikněte na „Tento počítač“a zadejte název souboru. Vyberte umístění, které chcete uložit, na levé straně okna a klikněte na „Uložit“.
	Mac: vyberte „Soubor“, „Uložit jako“, zadejte název, vyberte umístění souboru a vyberte „Uložit“.


Metoda 3 ze 3: Použití Adobe Acrobat Pro




Převod dokumentu PDF na dokument Word Krok 16

Krok 1. Otevřete Adobe Acrobat Pro kliknutím na ikonu aplikace (červené logo Adobe)




Image

Krok 2. Klikněte na Soubor v levém horním rohu okna (Windows) nebo uprostřed obrazovky (Mac)

Zobrazí se rozevírací nabídka.




Image

Krok 3. Ze stejné rozevírací nabídky vyberte Otevřít




Image

Krok 4. Vyberte PDF tak, že v počítači otevřete jeho složku a kliknete na soubor




Image

Krok 5. Klikněte na Otevřít v pravém dolním rohu okna

Soubor PDF se otevře v aplikaci Adobe Acrobat.




Image

Krok 6. Vyberte znovu Soubor a znovu se zobrazí rozevírací nabídka




Image

Krok 7. Z rozevírací nabídky zvolte Exportovat do

Zobrazí se vyskakovací nabídka.




Image

Krok 8. Klikněte na Microsoft Word, aby se vedle aktuálního zobrazilo další vyskakovací okno




Image

Krok 9. Volbou dokumentu Word otevřete okno Průzkumníka souborů (Windows) nebo Finder (Mac), kam můžete dokument uložit




Image

Krok 10. Uložte soubor

Kliknutím na místo ho uložíte z levé strany okna (pokud používáte Mac, v rozbalovací nabídce „Kam“), poté klikněte na „Uložit“v dolní části okna.



Tipy

Existuje několik online služeb, jako je SmallPDF, které mohou také převést PDF do dokumentu aplikace Word, zvláště pokud v souboru nejsou žádné citlivé informace











Doporučuje:


4 způsoby, jak převést webovou stránku na PDF




Pokud potřebujete uložit webovou stránku pro pozdější použití (když nemáte přístup k síti) nebo chcete kopii svého obsahu sdílet s ostatními nebo tisknout, převod všeho do formátu PDF vám může usnadnit život. Chrome a Safari mají své vlastní nástroje pro vytváření takových souborů;

3 způsoby, jak převést dokument aplikace Word do formátu JPEG



Tento článek vás naučí, jak převést dokument aplikace Microsoft Word na soubor obrázku JPEG v systému Windows i Mac. kroky Metoda 1 ze 3: Ve Windows Krok 1. Otevřete dokument aplikace Word Dvakrát klikněte na soubor, který chcete převést na JPEG.

4 způsoby, jak převést obrázek na PDF



V tomto článku se dozvíte, jak převést soubor obrázku (například.jpg" /> kroky Metoda 1 ze 4: Převod na PDF ve Windows Krok 1. Kliknutím na logo Windows otevřete nabídku „Start“ v levém dolním rohu obrazovky. Pokud je však obrázek, který má být převeden, na ploše nebo na snadno přístupném místě, klikněte pravým tlačítkem na soubor, zvolte „Otevřít pomocí“a klikněte na „Fotografie“a otevřete jej pomocí této aplikace.

3 způsoby, jak převést dokument aplikace Word na HTML



Tento článek vás naučí několik snadných způsobů, jak převést dokument aplikace Microsoft Word na stránku HTML. Pokud máte na počítači Word, můžete textový dokument jednoduše uložit jako soubor HTML, aniž byste museli instalovat další software.

3 způsoby, jak převést naskenovaný soubor na dokument aplikace Word



Tento článek ukazuje, jak převést naskenovaný dokument na upravitelný soubor Word. Můžete použít funkce, které nabízí samotný Word, pokud jste dokument uložili ve formátu PDF, nebo bezplatnou aplikaci pro převod, pokud jste dokument uložili jako obrázek.






















Populární příspěvky


	









3 způsoby, jak opravit boty, které bolí

2024







	









3 způsoby, jak boty méně klouzat

2024







	









3 způsoby, jak vyčistit tenis

2024





















Nejlepší názory na měsíc


	



3 způsoby, jak vyplnit díry na nehty







	



Jak namalovat žebřík (s obrázky)







	



3 způsoby, jak vyplnit otvory v plastech







	



Jak připevnit nohy ke stolu: 12 kroků (s obrázky)







	



Jak zjistit únik zdi: 13 kroků







	



Jak zředit latexový inkoust: 10 kroků (s obrázky)







	



3 způsoby, jak rozpoznat azbest







	



Jak stárnout dřevo pomocí jedlé sody







	



4 způsoby, jak umístit čelo postele







	



3 způsoby, jak odstranit průchodky ze sádrokartonu







	



Jak vystavit cihly na zeď: 9 kroků (s obrázky)







	



3 způsoby, jak odstranit zápatí







	



Jak nanášet beton na beton: 10 kroků







	



Jak vrtat žulu: 8 kroků







	



3 způsoby, jak identifikovat sklo Murano
















Nejlepší články


	









Jak změnit vodu Betta Fish: 13 kroků

2024







	









Jak pomoci kočce porodit (obrázky)

2024







	









Jak si hrát s králíčkem: 9 kroků

2024






























Rada


	



Jak si vybrat a uložit granátová jablka: 14 kroků (s obrázky)

Granátové jablko je podzimní ovoce a je možné ho na konci sezóny najít zralejší. Na rozdíl od jiného ovoce v granátovém jablku jíte semena (nebo zrna), která jsou šťavnatá a lahodná. Výběr správného granátového jablka a odstranění semen vyžaduje trochu více práce, ale námaha stojí za to!







	



Jak skladovat suchý led: 14 kroků (s obrázky)

Suchý led se skládá ze ztuhlého oxidu uhličitého a je velmi studený. Má mnoho použití, přestože je ve většině případů aplikován na čerstvé produkty. Jednou výhodou suchého ledu je, že při rozpouštění nezanechává žádnou kapalinu, protože prochází sublimací, což znamená, že se při dosažení -78 ° C stává plynem.







	



3 způsoby skladování plátků okurky

Okurka je zdravá a chutná svačinka, ale může se po několika dnech scvrknout a dusit. Prodlužte trvanlivost zeleniny tím, že plátky zabalíte do mokrého papírového ručníku a dáte do chladu. Pro delší skladování promíchejte plátky se solankou, než je zmrazíte.







	



Jak se vyhnout plýtvání glyfosátem: 13 kroků

Glyfosát je chemická sloučenina, která se často nachází v pesticidech používaných na plodinách, jako je Roundup - kde je jeho koncentrace vysoká. V poslední době je přítomnost zbytků produktu v potravinách terčem kontroverzí, protože může nakonec působit jako karcinogen (něco, co způsobuje rakovinu).







	



Jak skladovat zelí: 9 kroků

Kale je listová zelenina, která je příbuzná se zelím, brokolicí a kapustou. Ačkoli jsou nejoblíbenější v Jižní Americe, kale lze nalézt v mnoha obchodech s potravinami v Severní Americe i jinde. Když si vezmete zelí domů, musíte ho správně skladovat, abyste zajistili jeho čerstvost a chuť.




















Názor odborníka


	



4 způsoby, jak složit lištu kalhot

Skládání lemu kalhot je snadný způsob, jak zvýšit vzhled a předvést své boty. To je také užitečné, pokud jste si koupili příliš dlouhé nebo pytlovité kalhoty na koncích nohou. Nejlepší způsob složení lemu závisí na typu kalhot, které máte na sobě.







	



Jak opravit díru můry v oblečení: 15 kroků

Pokud najdete na oblečení díry, možná máte ve skříni můry. Naštěstí se tyto díry dají snadno opravit! U zvláště malých otvorů, asi 5 mm nebo méně, můžete k uzavření otvoru použít kousek termolepicí látky. Pokud jsou otvory větší, můžete je zatracovat, což znamená šít jehlou a nití.







	



3 způsoby, jak ušetřit máslo

Máslo lze skladovat v chladničce, mrazničce nebo zakryté při pokojové teplotě. Přestože většina lidí uchovává máslo v lednici, všechny druhy másla lze zmrazit, aniž by to výrazně ovlivnilo kvalitu. Slané máslo a ghí lze dokonce uchovávat při pokojové teplotě, takže jsou vždy měkké a připravené k použití.







	



Jak získat jména nebo adresy před přeposláním e -mailu

Tento článek bude hovořit o odebrání kontaktu odesílatele z přeposílaných e -mailů na počítačích i mobilních zařízeních. Zajistit, abyste před přeposíláním e -mailů odstranili jména a adresy předchozích odesílatelů, je otázkou bezpečnosti, soukromí nebo zdvořilosti.







	



Jak získat CS: GO na Xbox One: 8 kroků (s obrázky)

Tento článek wikiHow vám ukáže, jak získat CS: GO na Xbox One. Tato arkádová hra pro Xbox 2012 je k dispozici na Xbox One díky zpětné kompatibilitě, ale nelze ji zakoupit přímo z obchodu Xbox One. Budete muset přejít na web Xbox.com, kde si hru koupíte, a poté si ji nainstalovat na Xbox One.




















Nejlepší články


	



Jak vyrobit látkový pás: 14 kroků (s obrázky)

Výroba vlastního opasku (v tomto případě látky) je relativně snadný způsob, jak vytvořit jedinečný kousek pro sebe. Látkové pásy jsou lehké, takže jsou ideální na léto. Jsou také velmi univerzální; můžete nosit jakoukoli látku, která se vám líbí, a pokud je dostatečně široká, můžete ji dokonce nosit jako šátek.







	



Jak rozšířit nohu kalhot a udělat zvonek

Našli jste perfektní džíny (nebo riflové), ale přišly vám pevně na paty? Ať už pojmete své boty nebo si vyrobíte zvonové kalhoty, dejte do práce své šicí schopnosti a rozšiřte si nohavice přizpůsobením. kroky Krok 1. Určete, jak otevřená by měla být tlama nohy a jak vysoko by měla stoupat Aby fungoval, otvor by neměl stoupat více než 3 cm pod kolena, může to být méně.







	



Jak vyrobit korzet (s obrázky)

Koncem 16. století se často používaly korzety, ale nyní z nich může být spodní prádlo, kostým nebo provokativní doplněk vzhledu. Výroba jednoho může být obtížná a časově náročná, ale existují způsoby, jak tento proces zjednodušit, aby projekt zvládl začátečník, pokud má začátečník základní dovednosti šití.







	



3 způsoby, jak odstranit výšivku

Výšivka je skvělý způsob, jak přidat kousek oblečení a detailu. Pokud jste udělali chybu nebo jste si jen rozmysleli design, budete muset výšivku odstranit. Naštěstí je to snadné a dokonce můžete dokonce odstranit otvory, které zanechaly stehy, žehlením a zanecháním dokonalého povrchu!







	



3 způsoby, jak opravit roztrhané džíny

Džíny bývají pevnější než většina ostatních oděvů, ale to neznamená, že se časem neopotřebují. Když jsou milované džíny poškozené, může to být velmi skličující. Naštěstí je uložení z koše docela snadné. Ať už je to foukaný šev nebo díra, řešení existují!
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